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KẾ HOẠCH 
Về việc triển khai thực hiện học tập GDQPAN khóa 16CD

Theo kế hoạch bố trí học phần Giáo dục quốc phòng – An ninh của Trung tâm GDQP - Đại học Huế và kế hoạch đào tạo năm học 2016-2017, Nhà trường thông báo kế hoạch học tập môn Giáo dục quốc phòng- An ninh cho sinh viên khóa 16CD, cụ thể như sau:
1. Thời gian học tập:
Từ ngày 06/02/2017 đến ngày 26/02/2017( 3 tuần).
Sinh viên tập trung tại trường (Cơ sở 1-70 Nguyễn Huệ) vào lúc 6h30 ngày 06/02/2017 (Yêu cầu  tất cả sinh viên tập trung ở khu vực phía trong sân trường để đảm bảo An toàn giao thông).
Nhà trường hợp đồng xe đưa sinh viên về tại Trung Tâm GDQP - Đại học Huế và đón sinh viên trở lại trường sau khi kết thúc khoá học.
2. Địa điểm học tập:
Sinh viên học tập, ăn ở, sinh hoạt tập trung theo quy chế quân ngũ tại Trung tâm GDQP - Đại học Huế (162 Nguyễn Khoa Văn - Phường Phú Bài - Thị xã Hương Thủy - Tỉnh Thừa Thiên Huế).

3. Kinh phí học tập:
- Tiền ăn (sáng, trưa, tối): 1.000.000đ/SV (Một triệu đồng chẵn).
- Học phí: 725.000đ/SV (Bảy trăm hai mươi lăm nghìn đồng)
- Kinh phí vận chuyển: 30.000đ/SV/2 lượt đi và về (Ba mươi nghìn đồng)
- Kinh phí làm chứng chỉ: 10.000đ/chứng chỉ (Mười nghìn đồng)
Tổng cộng: 1.765.000đ (Một triệu bảy trăm sáu mươi lăm ngàn đồng chẵn)
Sinh viên nộp kinh phí tại Trung tâm Giáo dục quốc phòng - Đại học Huế trong ngày đầu nhập học.

4. Tổ chức thực hiện:
4.1. Lãnh đạo các khoa và Cố vấn học tập: Thông báo kế hoạch học tập, nhắc nhở, quán triệt tinh thần và thái độ học tập cho sinh viên, đảm bảo việc thực hiện  kế hoạch nghiêm túc và đạt kết quả tốt;
4.2. Phòng Đào tạo – Công tác sinh viên, Khoa KHCB, Giáo viên phụ trách bộ môn GDQP: Chuẩn bị các công việc cần thiết như: lập danh sách, đưa đón, bàn giao và  phối hợp với Trung Tâm GDQP quản lý sinh viên trong suốt quá trình học tập;
4.3. Trung tâm GDQP: cấp phát quân trang, quân dụng gồm: 02 bộ quần áo, chiếu, màn, dây thắt lưng. 
Ghi chú:

- Sinh viên cần theo dõi thông báo, tập trung đúng ngày, giờ theo địa điểm quy định, nộp đầy đủ các khoản kinh phí và mang theo: bát đũa, chăn gối, các tư trang cá nhân khác đảm bảo ăn ở, sinh hoạt, học tập tại Trung tâm GDQP trong 03 tuần.
- Sinh viên là lưu học sinh Lào được miễn học phần GDQPAN. Sinh viên là Bộ đội xuất ngũ vẫn tham gia học tập bình thường.

Mọi thắc mắc sinh viên liên hệ thầy Tống Bảo Thành theo địa chỉ: tbthanh@hueic.edu.vn hoặc qua số ĐT: 0935051416 để được hướng dẫn.

Ban giám hiệu yêu cầu các đơn vị và cá nhân liên quan triển khai thực hiện đảm bảo kế hoạch đề ra./.
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